	WILDE WORTE

Literatur, Musik & Kleinkunst

Freie Wildbahn und Wunschgedichte
jeweils am zweiten Montag des Monats

Montag, 8.4.2019 um 20 Uhr

Gastgeber: Richard Weihs
Gast: Karin Ivancsics
Die Gastgeberin

Eine Gastgeberin pflegt in ihrem Salon außergewöhnliche Kontakte: Ihr Haus steht offen für jene, die wir so gerne aus unserem Alltag verdrängen, die Toten. Diese Totenflüsterin berichtet von anregenden Gesprächen, gibt Anekdoten zum Besten und verirrt sich dabei beinahe in ihrer bizarren Gesellschaft. Karin Ivancsics’ Roman pflegt einen außergewöhnlich erfrischenden und behänden Umgang mit den Verstorbenen.

Michaela Frühstück/ORF

www.karinivancsics.at
Amerlinghaus



1070 Wien, Stiftgasse 8

Gefördert von BKA-Kunst, Wien-Kultur, Bezirk Neubau, Literar-Mechana
Erklärung gemäß der DSGVO

Angesichts einer zunehmend erdrückenden Medienkonzentration leistet der nichtkommerzielle Versand von kulturellen Informationen einen wichtigen Beitrag zur Herstellung von Öffentlichkeit. Die Bestimmungen des Datenschutz-Anpassungsgesetzes 2018 bedeuten diesbezüglich eine Einschränkung, denn ab dem 25. 5. 2018 dürfen E-Mail-Zusendungen ausschließlich mit dem Einverständnis der Empfänger zugesandt werden.

Wenn Sie kein weiteres Interesse an unseren Aussendungen haben, so senden Sie bitte dieses Mail mit einem NEIN im Betreff an richard.weihs@aon.at. Die Mail-Adressdaten werden nur zum Zweck von Veranstaltungshinweisen verwendet.  Sie werden nicht an Dritte weitergegeben.

Achtung: Bitte nur mit jener Mail-Adresse abmelden, an die Sie die Aussendung eehalten haben!
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